

日前,在大兴农场有限公司2万亩的黑土地上,正在采取“人工抛洒+机械抛洒”相结合的方式,将已经发酵好并检测合格的糞肥抛洒还田,让黑土释放新活力。

近年来,大兴农场有限公司严格落实“四级”田长制,统筹推进“工程、生物、农

为有效解决秸秆露天焚烧,做好秸秆综合利用工作,前锋农场有限公司按照秸秆禁烧工作有关要求,在秋收工作稳步推进的同时,开展秸秆露天焚烧督导检查。

公司严格细化管理区域,做到“谁包片、谁负责”,层层落实责任到人,田块包干到人。

高标准农田建设是始终坚持“藏粮于地、藏粮于技”战略,保障国家粮食安全的重要举措。今年,青龙山农场有限公司依托增发国债高标准农田建设项目,大力推进农业基础设施机械化向智能化转变,赋予土地“新动能”,促进农业提档升级。

连日来,浓江农场组织种植户坚持人停机不停,昼夜奋战,全力加速秋整地工作,确保实现100%黑色越冬,为明年生产打下坚实基础。

当前,农场迅速转移工作重心,强化领导、科学统筹、抢抓农时、昼夜奋战,坚持速度与质量并行,全面掀起秋整地高

当下正值秋收的关键时期,北大荒集团黑龙江红旗岭农场有限公司组织民兵深入田间地头、种植户家中,帮助秋收困难的种植户收获粮食、检修机械,忙碌的迷彩身影成为秋收时节田间地头一道亮丽的风景线。

为进一步优化党员培训内容、创新党员培训形式,近日,北大荒集团七星农场有限公司社区卫生服务中心党支部扎实开展党员教育培训工作。

坚持“主题党日”与“党性教育”相结合。采取“线上自主学+线下集中学”相结

鸡西市殡葬事务服务中心全力打造惠民殡葬服务品牌,提供“零元”办丧殡葬服务,让惠民殡葬再升级。

该中心免费提供“八个一”代祭祀服务,满足个性化祭祀需求,铸就服务新高度;以“十心”服务为引领,打造优质服务

近日,被誉为“中国最冷小镇”的呼中区迎来了强降雪天气,道路积雪严重,呼中区纪委监委强力督导清雪工作,保障道路畅通安全。

为确保道路畅通和群众安全,成立清雪工作督查小组,深入呼中镇中心大街、建工路、向阳路等主要道路及居民小区,实地

为营造整洁优美、秩序良好的市容市貌环境,鹤岗市兴安区组织开展“秋季大扫除”专项行动,召开秋季大扫除专项行动工作会议,科学调配人员及作业车辆,出动保洁人员1800余人,设备车辆60台次,确保落叶随落随清、随清随运。

区住建局、区城管局、区环卫园林中

“今年,是我省全面推行农机报废补贴政策落实的第一年,我们会不断提高农机装备水平和农业生产效率,在确保工作规范、安全、高效的情况下,充分调动群众的积极性,以科技助力乡村振兴‘加速度’。”安达市农机总站相关负责人表示。

安达市纪委监委驻农业农村局纪检组深入农机总站、农机报废拆解回收企

七台河市新兴区人民法院按照省法院“一要二统三抓实”工作思路,坚持和发展新时代“枫桥经验”,坚持“小事不出村镇企,大事不出新兴区”工作方针,为构建平安新兴、幸福新兴描绘美好的法治蓝图。

切换工作思路,可以这么干。新兴区法院探索一条变“引案进来”为“携法出去”的基层治理之路。一方面,借助司法

在普职融通实验班内,学生们正在认真听讲,课间他们说:“普职融通班给了我们更多的选择,非常珍惜这样的机会,向着自己的梦想拼搏。”

2022年,绥化县职业技术学院在全市率先开设普职融通协作育人试点,经过多年探索、积淀,形成了稳定的融通教育模式,办学特色初步彰显。学校在试点班实施“一生一案”,导师制人才培养模式,充

为引导辖区企业向专精特新方向发展,齐齐哈尔市龙沙区通过拓展技术外延、搭建科创平台、互助融合发展等多维度措施,助推龙沙区经济实现高质量发展。

精英引领,拓展技术外延。该区创新书记领办人才项目,打造科技创新人才集聚试验示范区建设实践地。举办龙沙区“政商沙龙”交流会,建立科技创新人才智库,邀请高校学府考察团深入辖区企业开展研学活动,促进合作共建共育。截至目

为保障东宁市养老服务业健康有序发展,提升老年人的生活质量和幸福感,东宁市纪委监委紧盯养老服务领域,强化督导检查,推动市民政局践行“民政爱民、民政为民”服务宗旨,切实发挥好在本民生和社会服务领域的保障作用。

强化监督指导,筑牢养老事业发展根基。东宁市纪委监委坚持强化监督,指导市民政局优化全市养老服务资源配置,积极探索公建民营改革新思路,着力提升养老服务质量,加速推进可承载东宁城区千余名老年人养老服务的日间照料服务中心项目建设,为老年人提供日间照料、老年助餐和居家上门服务。同时,大力推

大兴农场有限公司

人机结合发酵糞肥抛洒还田

艺”三大举措,深入推进良田改造项目,完成标准化格田改造18.88万亩,有效减少

机械对耕地的破坏,实施全面积深翻作

业、8.54万亩耕地轮作,培肥地力。大力

实施“一增、一防、两减”措施,实施测土配

多措并举抓实秸秆禁烧工作

组成督查小组,加大对重点区域的巡查力度,严查焚烧秸秆现象,确保将潜在危险因素消

灭在萌芽状态,做到有备无患。同时建立工

作联席会议,基层巡察日报及重点耕地监督

改造高标准农田2.2万亩,其中田块整治

2.01万亩、格田衬砌工程1.7km、排水工程

92.3km,方涵2556座、涵闸1座、修缮水泥

路4.8km、砂石路22.2km、建设晒场面积

11000平方米。通过增发国债项目建设,进一

步增强农田防灾减灾能力,提高农田基础

设施水平,提升粮食基础产能,夯实国家粮

食安全根基。

做到整完一块合格一块,争夺明年生产

主动权。

据了解,这个农场还将格田标准化改

造工作与秋整地工作相结合,进一步加强

黑土保护,为明年标准化生产做好充足准

备。

割供求信息等方面的问题,以实际行动践

行为民服务宗旨。截至目前,秋收助农服

务达320余人次,不仅为秋收提供了有力的

支持,更表现出农场民兵的良好品质和

责任担当,诠释民兵“急时应急”的职责,

浓厚了军民鱼水感情。

购各类学习资料、党员个人学习笔记等方

式,促使党员学习教育落地生根。

坚持“互动教学”与“实践教学”相结

合。灵活采取典型案例分、观摩学习、情

景模拟等教学方法,组织党员干部帮助

群众办实事、解难题。

及时清理,防止形成新的交通障碍。

呼中区纪委监委督查小组督促各责

任单位加强协调配合,形成工作合力,共

同应对暴雪天气带来的挑战,确保全区

清雪工作高效有序进行,为群众营造一个

安全、畅通的出行环境。

条、生活垃圾300吨、乱贴乱画小广告

120处、乱堆乱放50余处、私设停车桩17

处。

下一步,兴安区将持续强化为民服

务意识,扎实推进“秋季大扫除”专项行动,

以实际行动提高群众的幸福指数。

补贴受益人等信息全面公开,主动接受群

众监督。

针对发现的问题,安达市纪委监委驻

农业农村局纪检组按照农机报废相关政

策及时对行业主管部门下发工作提示,要

求规范农机报废补贴操作程序,提高审档

效率、精准信息录入,“清单式”精准整

改,让农户享受到真正的实惠。

下,形成一方有案多方响应的工作模式,让

基层矛盾治理之路焕发新生机。聚焦工

作重点,订单式服务。针对新兴区企业众

多的特点,对涉企纠纷按下“增效”键,采

取快办案、办好案、提质效的办案思路。

通过走访座谈、司法建议等形式开展法治

服务,探索涉企纠纷化解最优解,助力法

治化营商环境建设,为民营经济保驾护航。

们的职业生涯规划、高考的专业选择,以

及就业的方向提供了帮助,为当地的经济

建设输送了优质专业人才。”

普职融通坚持知识与能力并重,着力

培养学生创新实践能力、合作探究能

力,自主学习能力和社会适应能力,得到

了学生和家长的认可。

截至目前,学校已经成功实现融通的

学生达158人。

“请进来+走出去”方式开展科创人才培

育工作,组织召开各类专项培训会10余

次,受益200余人次;开展党委联系服务专

家工作440人次,解决生产经营中的难题

40余件次。今年,该区积极组织各领域人

才申报省、市人才支持计划或表彰项目,

评选出省级以上政府特殊津贴、特殊人才

奖励、省五一劳动奖章等先进个人30余

人。自行组织人才表彰活动10余次,获奖

391人次。

训基地24个,今年接待返乡实习大学生

2310人。目前辖区高新技术企业达78

户,重点实验室、工程技术研究中心、省

级以上企业技术中心等各类创新平台61

户,拥有企业技术中心等各类创新平台61

户,拥有企业经营管理人才2899人,技能

人才4727人。培优惠才,互助融合发展。借

助全市人才政策“第一讲”宣讲契机,采取

训基地24个,今年接待返乡实习大学生

2310人。目前辖区高新技术企业达78

户,重点实验室、工程技术研究中心、省

级以上企业技术中心等各类创新平台61

户,拥有企业经营管理人才2899人,技能

人才4727人。培优惠才,互助融合发展。借

助全市人才政策“第一讲”宣讲契机,采取

实施“一增、一防、两减”措施,实施测土配

方面积77.29万亩、测深施肥面积32.8万

亩,有机肥代替化肥面积24万亩。充分利

用秸秆还田技术及农业面源污染防治技

术,极大改善农田生态环境,土壤有机质

提升0.02个百分点。

等网格化管理制度,压实秸秆禁烧工作

责任。下一步工作中,前锋农场有限公司

将秸秆禁烧和秸秆综合利用工作宣传到

户、到田间地头,提高广大职工群众禁

烧秸秆的法律意识,增强做好秸秆禁烧工

作的责任感。

做到整完一块合格一块,争夺明年生产

主动权。

据了解,这个农场还将格田标准化改

造工作与秋整地工作相结合,进一步加强

黑土保护,为明年标准化生产做好充足准

备。

割供求信息等方面的问题,以实际行动践

行为民服务宗旨。截至目前,秋收助农服

务达320余人次,不仅为秋收提供了有力

的支持,更表现出农场民兵的良好品质和

责任担当,诠释民兵“急时应急”的职责,

浓厚了军民鱼水感情。

购各类学习资料、党员个人学习笔记等方

式,促使党员学习教育落地生根。

坚持“互动教学”与“实践教学”相结

合。灵活采取典型案例分、观摩学习、情

景模拟等教学方法,组织党员干部帮助

群众办实事、解难题。

及时清理,防止形成新的交通障碍。

呼中区纪委监委督查小组督促各责

任单位加强协调配合,形成工作合力,共

同应对暴雪天气带来的挑战,确保全区

清雪工作高效有序进行,为群众营造一

个安全、畅通的出行环境。

条、生活垃圾300吨、乱贴乱画小广告

120处、乱堆乱放50余处、私设停车桩17

处。

下一步,兴安区将持续强化为民服

务意识,扎实推进“秋季大扫除”专项行动,

以实际行动提高群众的幸福指数。

补贴受益人等信息全面公开,主动接受群

众监督。

针对发现的问题,安达市纪委监委驻

农业农村局纪检组按照农机报废相关政

策及时对行业主管部门下发工作提示,要

求规范农机报废补贴操作程序,提高审档

效率、精准信息录入,“清单式”精准整

改,让农户享受到真正的实惠。

下,形成一方有案多方响应的工作模式,让

基层矛盾治理之路焕发新生机。聚焦工

作重点,订单式服务。针对新兴区企业众

多的特点,对涉企纠纷按下“增效”键,采

取快办案、办好案、提质效的办案思路。

通过走访座谈、司法建议等形式开展法治

服务,探索涉企纠纷化解最优解,助力法